
Tisztelt Elnök Úr!  

Tisztelt Igazgató Asszony! 

Tisztelt Igazgató Úr!  

A Laboratóriumi Medicina Intézet központi telephelyén, a Janus Pannonius Klinikai Tömbben a közeljövőben 

egy nagyműszer cseréjére kerül sor, ami a Központi telephelyen jelentős munkálatok elvégzésével jár együtt. 

Ez az időszak előreláthatólag november 2-tól december 17-ig tart. Ezen idő alatt a Központi Laboratórium a 

munkálatok miatt csökkentett kapacitással működik, a Rákóczi úti telephelyen viszont tartalék műszerek 

kerülnek elhelyezésre, hogy átvegyék a terhelést.  

Természetesen törekedni fogunk arra, hogy a munkálatok alatt a laboratóriumi szolgáltatás zavartalanul 

működjön, előfordulhat azonban, hogy a leletközlés lassabb lesz a megszokottnál, illetve egyéb, jelenleg 

előre nem látott problémák is felmerülhetnek. Kérjük, hogy a minél zökkenőmentesebb átmeneti időszak 

érdekében az alábbi javaslatokat és információkat kollégáikkal ismertetni szíveskedjenek: 

- A sürgős vizsgálatokat továbbra is a megszokott helyen végezzük.  

 

- A Központi Laboratóriumban történő rutin (nem sürgős) vizsgálatok jelentős részét előreláthatólag 

november 4. és december 17. között Rákóczi úti telephelyünkön végezzük (volt Megyei Kórház). A 

mintafeladás szempontjából ez Önöknek nem jelent változást (azaz; továbbra is a megszokott 

kérőlapra lehet feladni a kéréseket), azonban a leletek elkészülte a szokásosnál tovább tarthat. Ez 

különösen az október 26 – november 9 közötti időszakban fordulhat elő, mert ebben a két hétben 

nem tudunk automata mintaelőkészítőt működtetni egyik telephelyünkön sem. A mintákat szállító 

körjárat menetrendje is megváltozik (lásd alább), ezért érdemes a klinikáknak a vérvételeket ezen új 

menetrendhez igazítani!   

 

- Sürgős gyógyszerszint mérést (Karbamazepin, Valproát, Digoxin, Fenobarbitál) telefonos 

egyeztetést követően (az eddigi gyakorlatnak megfelelően) tudunk vállalni. A mintaküldés 

módjáról a toxikológiai készenlétes (https://kkugyelet.pte.hu/ugyeleti-beosztasok/laboratoriumi-

med-intezet) ad tájékoztatást a telefonos egyeztetés során.   

 

- Utánrendeléseket október 26-tól november 4-ig nem tudunk fogadni, mivel az automatizált  

mintaelőkészítő műszerünk áthelyezése miatt jelentősen megnövekedik az asszisztencia 

munkaterhelése. November 2- december 17-ig utánrendeléseket csak nyomós indok esetén tudunk 

fogadni, mivel a minták visszakeresése az átmeneti időszakban a két telephely közötti transzport 

miatt jóval időigényesebb. 

 

- Körjáratok menetrendje: November 4-től a körjárat menete módosul. A pontos menetrendről a 

Műszaki Igazgatósággal (Szállítás) történt egyeztetést követően fogunk tájékoztatást adni. 

A fenti időszak alatt előforduló nehézségek, problémák miatt megértésüket és türelmüket kérjük. Bízunk 

benne, hogy az átalakítás után megújult, rugalmasabb és nem utolsósorban gyorsabb laboratóriumi 

szolgáltatással állhatunk rendelkezésükre!   
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